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Importance of School-Related Factors for Middle 

School Students

“[What would make my school better is] Probably adding more 

classes, such as robotics, coding, and even language classes.”

- 6th Grader at Arsenal

Not Important

A Little Important

Very Important

• 1,513 middle school respondents (6-8)

• Middle school students are especially concerned about:

o Safety at school (a vast majority of students cited concerns 

re: school shootings and in-school bullying)

o Cleanliness at school

o Access to Arts/Music/Gym

o Access to more choices in classes and activities

• Most middle school students would be very excited (42%) or a 

little excited (46%) about a renovated or repaired school building

• Approx. half of middle school students (48%) would be very 

excited about trying new subjects or classes
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“How would you feel about trying new subjects or classes?”
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